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In memoriam Papp Imre (1948–2015)

Főszerkesztőjét gyászolja folyóiratunk. 2015. október 9-én, életének 67. 
évében gyógyíthatatlan betegségben elhunyt dr. Papp Imre, a Debreceni 
Egyetem professzora, a Történelmi és Néprajzi Doktori Iskola vezetője, az 
itthon és külföldön is elismert, megbecsült történész. 2004-ben vette át a Klió 
folyóirat főszerkesztői teendőit, és bő évtizeden át számos recenzió ment át 
a kezei között, találta meg helyét az útmutatásaival formált rovatokban, ju-
tott el a történettudomány friss eredményeire kíváncsi olvasóhoz. Ahogyan 
oktatóként és kutatóként, ugyanúgy főszerkesztőként is kiemelkedő szaktu-
dással, a határidőket tisztelő odafigyeléssel és igényességgel állította össze 
egy-egy folyóiratszám tartalmát. A francia agrárvilághoz, a XVIII. századi 
társadalomtörténethez kapcsolódó ismertetések természetesen szívéhez, 
érdeklődéséhez közelebb álltak, de más történeti korokról szóló írások is 
arányosan helyet kaptak a Klióban. Szerzőinktől személyes példaadásával 
joggal elvárta, hogy mindenkor a történészszakma erkölcsi normáinak meg-
felelően dolgozzanak, és írásuk benyújtásával egyúttal vállaljanak felelőssé-
get a hatályos szerzői jogszabályok betartásáért. Munkásságával rászolgált 
arra, hogy határon innen és túl a francia história nagykövetének tekintsék. 
Élvezetes stílusban megírt kötetet hagyott hátra a napkirály XIV. Lajosról 
és a kora középkori Európa legnagyobb uralkodójáról, Nagy Károlyról. 
A francia agrárvilág és társadalom legkiemelkedőbb hazai szakértőjeként 
megkerülhetetlen szintézis fűződik a nevéhez, valamint több tucat tanul-
mány az európai jelentőségű francia bortermelésről, a francia forradalom 
és az agrárkapitalizmus, a termelés és fogyasztás összefüggéseiről. Szerény 
alakját, jellegzetes huncut mosolyát, mély emberségét, bölcs tanácsainak 
őszinteségét, kompromisszumkereső türelmét, a gyógyíthatatlan kórral ví-
vott dacos küzdelmének példáját megőrizzük emlékezetünkben.
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